

护航开学季 冰城在行动

交警严查多排停车等违法行为

生活报讯(记者何兴丽)随着开学季的到来,哈尔滨市上上班流、上学流等出行需求不断提升,早晚高峰交通压力进一步增大。为进一步提升全市道路交通安全指数,哈尔滨市公安局交警部门提前部署,按照“头齐、顺向、入位”的停车标准,持续加强学校、医院、商圈周边静态交通治理,严格取缔机动车占用消防通道、公交站台、人行道、多排停车、不按导向方向停车等违法行为,全力营造良好道路交通环境。

加强巡逻频次

各辖区交警大队加强了校园周边的巡逻频次,严格取缔各类违法停车行为。2月28日16时20分许,交警顺乡大队四中队警力在群力第七大道群力兆麟第二小学门前发现黑AZ907\*、黑A0H58\*两台违停车辆,随即上前进行清理,对未及时驶离的,粘贴违法告知单,处以100元罚款的处罚,避免车辆过多聚集,影响主干道通行效率。

随后,在校园对面,民警又发现黑MPK24\*、黑A37G1\*未按泊位内导向

箭头停放,立即通过电话告知驾驶人返回现场,及时调整车头方向,保证泊位内车辆停车方向一致。

29日9时30分许,交警南岗大队五中队执勤交警巡逻至邮政街时发现黑AW163\*红色轿车停在了萧红中学门前的人行道上,行人通行空间还不到一米,出行十分不便。10时许,黑AV0G0\*白色轿车违停在西大直街的大附中门前,影响后续车辆通行,民警对违停车辆及时驶离现场,处以100元罚款的处罚。



图片由哈市交警部门提供

取缔违停车辆

28日16时,黑A45R0\*、黑AFB96\*两台车辆违停在群力医大一院周边一小区的消防通道内,其中一名驾驶人看到交警后赶紧返回现场。交警指出,此处毗邻医院周边,就医、抢救等紧急情况

较多,车辆占用消防通道后,将延误车辆通行速度,耽误救助病人。最终,上述车辆被处以100元罚款的处罚。其间,民警还指挥黑AU158\*、黑A3R58\*等违停车辆及时驶离现场。

强化秩序管控

28日17时许,黑AR701\*、黑M91Z9\*两台车辆停放在了群力第七大道一处人行横道内,并且此处还临近小区的停车场进出口,给行人和车辆通行产生一定影响。在另外一侧,黑A71S6\*黑色SUV同样停放在了斑马线的位置,在其后方还是小区的消防通

道,十分“碍事”。最终,民警对上述车辆粘贴违停告知单,处以100元罚款的处罚。

交警部门提示,目前,市区交通已经进入“开学模式”,请广大机动车驾驶人养成良好的出行习惯,守法行车、文明停车,坚决杜绝各类违停行为。

哈市城管执法部门错时巡查、高峰值守 优化校园周边环境

生活报讯(记者李丹)记者从哈市城管局获悉,为进一步加强全市中小学、幼儿园校园周边环境,营造良好的校园周边环境秩序,该局统筹协调全市各区城管执法部门开展开学季服务保障活动,通过管理+服务的柔性执法方式进一步优化校园周边环境秩序。

哈市城管局相关负责人表示,开学季期间,哈市城管执法部门将持续开展清冰雪共建活动,全市各区城管执法部门将与辖区中小学校主动对接,积极帮助学校清除校园周边积雪,创造安全通行环境。

在秩序管控方面,即日起,全市城管执法部门将主要针对校园周边违规占道经营、露天烧烤、占道加工、销售食

品的无照商贩、乱扯乱挂条幅等问题,结合开学季规律和季节特点,全面开展校园周边环境整治,通过走访校园周边商家业户,强化违规店外经营教育管理。从开学之初就启动优化校园周边环境秩序工作,采取错时巡查与高峰值守相结合的方式,对辖区学校定人、定点、定时进行巡视执法检查,对各类违法违规行为进行有效管控。

同时,全市各区城管执法部门还将按照辖区政府组织安排,与本级教育、卫生健康、市场监管、公安等部门联合对辖区内校园开展安全大检查、隐患排查,最大限度消除学校周边有损学生健康的因素和隐患。进一步完善城管执法部门与学校保卫部门工作联动机制。

道里、松北公安 检查校园内消防器材 清查校园周边场所

生活报讯(记者黄迪峰 史天一)新学期开学季到来,为营造良好的校园及周边秩序,日前,哈市道里、松北公安纷纷出动护航开学季。

2月28日,哈尔滨市公安局道里分局组织尚志街派出所民警深入哈尔滨市江沿小学校开展开学前安全检查工作。民警检查了校园外来人员登记表和校园内的消防栓、灭火器是否配备完善,能否正常使用,同时,向安保人员讲解如何看灭火器压力是否正常以及使用期限,并嘱咐如果发现灭火器出现异常务必及时更换。民警还仔细检查了防暴器具是否完好无损,并耐心地向安保人员讲解防暴

器具的穿戴和使用方法。走进监控室,民警仔细检查了每一个监控画面,确保每一个摄像头无损坏,校园内监控无死角。

近日,哈尔滨市公安局松北分局也组织各派出所社区民警提前到辖区逐校、逐园进行走访对接,详细了解中小学、幼儿园上学、放学时间和安保人员配备、培训等情况,并进一步完善护校安园方案、预案,提前谋划部署护校安园工作。同时,开展校园周边治安综合治理,重点加强对校园周边娱乐场所、出租房屋、商场、“九小场所”等治安场所的清查整治,有效净化校园周边治安环境。

搬家专栏 13946092977 退役军人搬家 18745057660 18845765103

老年公寓 华泽养老院 招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施齐全。药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼 电话:0451-51025111,18545866229 乘坐57.58.236公交车直达

百业信息 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化 承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

定制热线 18904515815 15846048899 工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈公路592号,金福来家具有限公司

回收茅台酒 回收老酒,名酒,库存酒,钱币,冬虫夏草,安宫牛黄丸。联系电话:13051851528

招聘信息 13946092977 黑龙江盘古胜禾广告有限公司 诚聘 黑龙江盘古胜禾广告有限公司 黑龙江盘古胜禾广告有限公司 黑龙江盘古胜禾广告有限公司

招聘:广告销售顾问5人 岗位要求: 1、广告行业销售经验 2、房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系 3、学习能力强,人品正直 薪资待遇: 4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

送到的外卖被偷获差评被罚款 外卖员报复老板 偷6次快递3次外卖

生活报讯(记者李威兵)最近一段时间,大庆市某快递点的快递和外卖经常被偷,快递点老板为了抓住这个贼,就装了监控。最后一次被盗后,快递点老板从监控中确认了这个贼,竟然是被自己给过差评的外卖员。

2月25日,大庆市公安局龙凤分局反诈大队民警接到快递点老板报警称,快递点的快递、外卖多次失窃,自己用监控拍下了嫌疑人,希望警方抓

住他。获此情况后,民警立即开展调查,确定张某辉有作案嫌疑。2月27日,民警在龙凤区某小区将犯罪嫌疑人张某辉抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人张某辉对其在1月份盗窃快递6次、盗窃外卖3次,涉案金额2000余元的犯罪事实供认不讳。虽然被抓,但张某辉却显得十分坦然,其言语态度都非常从容,民警觉得奇怪,询问得知,张某辉偷东

西,是为了报复这个快递点的老板。原来,前段时间,他给快递点送过一次外卖。外卖送到后,有人把这份外卖给偷走了。快递点老板以为是外卖没送到,因为这份外卖价值100多元,快递点老板就联系张某辉,张某辉称已经把外卖送到了,但快递点老板却表示,我没收到外卖,就要投诉你,给你差评。因为该快递点没有监控,张某辉也无法证明自己把外卖送到了。他被评了差评,

还被投诉了。因此,张某辉按照公司规定赔偿了100多元外卖钱,罚款600元。张某辉非常生气,心想那地方没有监控,随后,他便多次对该快递点实施盗窃,路过就会偷点东西。共偷了6次快递,3次外卖,快递自己能用的就用了,不能用的就送人,外卖全都吃掉。目前,犯罪嫌疑人张某辉已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

女子屋内割腕轻生 民警联系开锁公司和120 抢救及时 已经脱离危险

生活报讯(记者史天一)“我女儿联系不上了,打电话不接,敲门也没人开,请你们帮帮忙!”2月25日10时许,七台河市公安局桃山公安分局桃西派出所接到一老人报警称,女儿最近情绪不稳定,怀疑有危险。

接警后,民警迅速赶到现场。“当时房门紧锁,无论我们怎么敲门,里面都没有反应。同时,我们还不断向屋内人员打电话,可以听到屋里有电话

铃声,但就是没人接,因此我们怀疑屋内人员可能出现危险。”民警说。

紧要关头,民警没有犹豫,当即联系开锁公司和120急救中心。等待过程中,民警仍旧不断地敲门、拨打电话,可屋内毫无动静。没多久,开锁人员到达,很快将房门打开,民警随即进入屋内。

“一进屋,就看到一名女子躺在沙发上,左手悬在空中,手腕处有一道很

深的割痕,地面上有很多血,手腕处仍在流血。”民警说,当时女子还有微薄的意识,于是,民警就不断和女子说话,确保其处于清醒状态。几分钟后,120急救人员赶到现场,民警和女子家属一起背、扶着女子下楼,放上担架,送往医院救治。

民警从医院方面了解到,因抢救及时,目前,该女子已脱离生命危险体征平稳。



龙江体彩亚布力滑雪行

3月3日 咱们坐动车出发



生活报讯(记者吴哲)2月29日,400名参加“龙江体彩相约春雪”坐火车去亚布力滑雪活动的市民,完成了报名后的最后一道程序——领取“登车卡”,这张卡不但可以免费乘坐接驳车,还可以免费领取体彩即开型彩票顶呱刮。3月3日,一年一度的体彩新春季将正式拉开序幕。

从2011年起,“乘坐火车去亚布力滑雪”便成为体彩冬季最具吸引力的群众体育活动。当日往返,不收取费用,全程所有环节皆免费,充分体现了体彩的公益性。活动过

程中,还设有互动游戏,奖品是即开型体彩顶呱刮,最高奖金达到了100万元。同时,今年为了增加趣味性,体彩还增设了奖上奖,获得高额顶呱刮彩票的幸运儿,有机会抽得乐小星龙年玩偶以及乐小星龙年保温杯。

值得一提的是,往年春季滑雪活动是乘坐K7047赶赴亚布力,需耗时3小时23分钟,而现在,乘坐动车D7963,到达亚布力西站仅耗时1小时32分。像D7963这样的动车,每日往返于哈牡线上更是不下数十

体育彩票 黑龙江省体育彩票管理中心协办

小伙幸运刮中 顶呱刮 100万大奖

生活报讯(雪尘)日前,新疆伊犁州一名小伙,中得龙行大运20元即开票100万元大奖。

据悉,当晚这名小伙子和爱人来到体彩店,刮了几张10元面额的顶呱刮,在看到“龙行大运”即开票还剩十几张后,就向店主之前刮开的即开票有没有出过大奖,如果没有出大奖就把剩下的都刮完。就是这一问,该名购彩者在刮开第5张顶呱刮即开票时爆出了100万大奖。



鹤岗体彩帮扶患病代销员



生活报讯(体宣)日前,鹤岗市体彩中心全力帮扶患病代销员,帮其申请体彩乐善基金,让其了在艰难中看到希望。2023年,鹤岗市体彩代销员姚藤藤被查

出患有尿毒症晚期,肾衰竭5期。各种治疗费用开支巨大,给本就不富裕的家庭带来沉重负担。鹤岗市体彩中心第一时间在内部发起募捐活动,倡议中心工作人员、代销员、销售员为姚藤藤爱心捐款,共筹集爱心捐款5350元。随后,鹤岗市体彩中心第一时间帮她申请体彩乐善基金——“体彩人关爱救助”项目,经体彩乐善基金管委会审核,姚藤藤符合救助条件,由中华全国体育基金会为她拨付救助金3万元。